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BIK-regeling 
Door de coronacrisis schuiven veel ondernemers hun investeringsplannen 
op de lange baan. Dit is niet goed voor de economie. Daarom introduceert 
het kabinet het plan voor een nieuwe regeling: de Baangerelateerde  
Investeringskorting (BIK). De regeling moet ervoor zorgen dat bedrijven 
hun investeringen niet uitstellen, maar juist naar voren halen. 
 
Doelgroep 
De doelgroep van de BIK-regeling zijn alle werkgevers die investeren en 
loonheffingen voor hun personeel afdragen. Heeft u alleen personeel via 
een uitzendbureau, dan draagt u geen loonheffingen af en komt u niet in 
aanmerking voor deze regeling. 

Investeringskorting 
De invensteringskorting bestaat uit een fiscaal voordeel, in de vorm van een korting op de af te  
dragen loonheffing aan de Belastingdienst. Het voordeel is gekoppeld aan investeringen. Door de 
afdrachtvermindering op de loonheffing is het niet noodzakelijk om winst te maken om van deze  
regeling gebruik te maken. 
 
Welke investeringen vallen binnen de BIK? 
De BIK-regeling is breed van opzet en geldt voor investeringen in alle soorten bedrijfsmiddelen die 
voor het drijven van de onderneming worden gebruikt. In aanmerking komen bijvoorbeeld bedrijfs-
investeringen in machines, computers, energiebesparing, milieuvriendelijke apparaten, enzovoorts.  
 
De belangrijkste voorwaarden die de BIK stelt zijn: 

• Het moet gaan om een investering in nieuwe bedrijfsmiddelen (niet tweedehands). 

• Het bedrijfsmiddel moet een minimale waarde van € 1.500,= hebben. 

• Een bedrijf gaat de investeringsverplichting aan op of na 1 oktober 2020. 

• Volledige betaling van de investering vindt plaats tussen 1 januari 2021 en 31 december 2022. 

• Het bedrijf neemt de investering zes maanden na volledige betaling in gebruik. 
 
BIK-voordeel mag worden gestapeld 
Aantrekkelijk is dat het BIK-voordeel mag worden gestapeld met andere fiscale stimuleringsregelin-
gen, zoals de Energie-investeringsaftrek, de Milieu-investeringsaftrek, en de Kleinschaligheidsaftrek. 
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Hoeveel bedraagt het voordeel van de BIK-regeling? 
De BIK-investeringskorting bedraagt 3,9% bij investeringen tot € 5.000.000,=. 
Bij investeringen boven € 5.000.000,= is de korting 1,8% van het investeringsbedrag. 
 

Verder zijn de volgende eisen van belang: 
• Een bedrijf mag maximaal vier aanvragen per jaar indienen. 
• Er geldt een ondergrens van € 1.500,= per bedrijfsmiddel en € 20.000,= per aanvraag. 
• Een bedrijf mag meer investeringen opnemen in één aanvraag. 
• Een bedrijf mag het voordeel pas toepassen nadat het een BIK-verklaring heeft ontvangen. 
• Voor bedrijven die deel uitmaken van een fiscale eenheid is het mogelijk om een verdeling 

aan te geven over de verschillende entiteiten, zodat ze optimaal kunnen profiteren van de 
regeling. 

 
Let op! 
De mogelijkheid om als fiscale eenheid gebruik te maken van de regeling, gaat pas later in.  
De Europese Commissie moet dit specifieke onderdeel nog goedkeuren. Als na deze goedkeuring 
de mogelijkheid om als fiscale eenheid gebruik te maken van de regeling gaat gelden, is dit met 
terugwerkende kracht tot en met 1 januari 2021. Als de Europese Commissie geen goedkeuring 
geeft, zullen de percentages van de BIK met terugwerkende kracht tot 1 januari 2021 worden 
verhoogd. Bij investeringen tot 5 miljoen euro wordt het percentage in dat geval 5%, daarboven 
2,08%. 
 
Startdatum en looptijd 
De BIK-regeling heeft een tijdelijk karakter en zal aflopen op 1 januari 2023. Met betrekking tot 
investeringen die in 2022 zijn gedaan en die recht geven op de BIK kan nog tot drie maanden  
na 2022 een aanvraag worden ingediend.   
 
De BIK-regeling aanvragen 
Het aanvragen van de investeringskorting moet bij de Rijksdienst voor Ondernemend Nederland 
(RVO) en zal naar verwachting vanaf 1 september a.s. kunnen worden ingediend. Wij zullen u 
t.z.t. hier nader over informeren. 


